

## БАШҚОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ДЫУАН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

## РЕШЕНИЕ

12 июля 2024 г

№ 128/5-5

О регистрации Мичковой Т.И. кандидатом в депутаты Совета муниципального района Дуванский район Республики Башкортостана шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 7

Проверив соответствие порядка выдвижения Мичковой Тамары Ивановны кандидатом в депутаты Совета муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан шестого созыва, а также документы, представленные требованиям Колекса Республики кандидатом, Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, Республики Кодекса Башкортостан 0 выборах, территориальная Дуванский избирательная комиссия муниципального района район Республики Башкортостан на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/34-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан решила:

1. Зарегистрировать Мичкову Тамару Ивановну, 21 августа 1961 года профессиональное, рождения, образование среднее индивидуального предпринимателя, проживающую в с. Месягутово Дуванского района Республики Башкортостан, выдвинутую Региональным отделением политической партии Либерально-демократическая партия кандидатом в депутаты Совета муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан шестого созыва ПО одномандатному избирательному округу № 7.

Дата и время регистрации «12» июля 2024 года в 12 час. 30 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Мичковой Т.И. удостоверение установленного образца.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на сайтах Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан, муниципального района Дуванский район в разделе «Деятельность» «Территориальная избирательная комиссия», на информационном стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан.

Председатель:	 Л.Р.Кичигина
Секретарь:	Л.К.Габдуллина